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JiLU • Tema TRÄ • Ösavägen 30 • 836 94  ÅS

JiLU - Tema TRÄ

Seminarier
Träteknik Introduktion
Handhavande av snickerimaskiner och 
kännedom om trämaterialets specifika 
egenskaper.
Datum måndag-fredag v40 2010

www.jilu.se

Intresserade tar kontakt med:
Gunilla Wallander
gunilla.wallander@jll.se

063-14 73 70

Jämtlands läns institut för landsbygdsutveckling ingår i Jämtlands läns landsting

Ramverkstimring (Timberframe)
Ramverksproduktion, som en utveckling 
av företaget och en god affärsmöjlighet.
Datum måndag-fredag v34-35 2010

Rita i 3D CAD grund
En utveckling av företaget och en god 
affärsmöjlighet.
Datum måndag-fredag v37 2010

www.tre-ff.se

Timmerman, steg I & II
I Grundläggande färdigheter i timring.
II Färdigställande av timmerstomme. 
Datum måndag-fredag v38-39 & v41 2010

Prospekt se www.jilu.se

Seminarier i Förhandla Framgång®
Vill du sälja dyrare? Köpa billigare?

Kommande heldagsseminarier nära dig:
• Sundsvall 19/8 -10 • Sollefteå 30/8 -10
• Östersund  1/9 -10 • Pris 3900:- plus moms

Investera i Dig själv och Dina affärer!
Kontakta mig för mer information och anmälan:
Marie Simonsson, seminarieledare

msimonsson@aol.com
www.msimonsson.som
Tel. 070-640 5960
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Nytt i Norrskog

Erfarenheterna från fi nanskrisen har gjort 
Maria Ludvigsson mer ödmjuk inför markna-
dens snabba svängningar. En sak är hon säker 
på. Vi kommer att få nya kriser i framtiden, 
konjunkturen kommer att växla fortare.
– Generellt tror jag att vi kommer att bli mer 
uppmärksamma på risker framöver, Sverige 
är ett litet land som påverkas av hur det ser ut 
i resten av världen.  
Men faktum kvarstår. Framtiden ser ljusare ut 
än på länge.
– Just nu är vi inne i en återhämtningsfas, om 
än från en låg nivå. Den svenska ekonomin 
är relativt stark och ger goda tillväxtal i år, 
dock kan tillväxten komma att dämpas av 
vad som händer i vår omvärld, exempelvis 

greklandskrisen och vad 
som händer när stimulans-
paketen runt om i världen 
tas bort. Därför gäller det 
att vara snabbfotad och 
utnyttja det rådande mark-
nadsläget.
– Just nu fi nns det en god 
efterfrågan på våra produkter och vi har marknadsmässigt bra 
virkespriser. Hur det ser ut i till hösten är mer osäkert.  För att 
Norrskog och NWP ska kunna vara så kostnadseffektiva som 
möjligt är det värdefullt med en jämn och stor råvarutillförsel. 
Då kan vi hitta mer effektiva lösningar vad det gäller allt ifrån 
avverkning, transporter till hur vi kan sortera virket och hur långa 
serier vi kan köra i sågen, menar hon.
Medlemmarna har visat sitt förtroende för Norrskog under 

På andra sidan fi nanskrisen är koncernekonomichef Maria Ludvigsson glad när hon kan konstat-
era att ett medlemskap i Norrskog har gått opåverkat ur krisen.
– Vi har inte behövt göra några nedsättningar av insatser, vi har stärkt vår balansräkning och nu 
har vi höjt räntan till 1 procent både på virkeslikvidkontot och på betalningsplaner, säger hon.

Med krisen i backspegeln

TEXT: PETRA JÄRNBERT

FAKTUM KVARSTÅR. 
FRAMTIDEN SER 
LJUSARE UT ÄN PÅ 
LÄNGE.

SKOGSMÄSSA 
I år fyller Norrskog 40 år, detta firar Kramfors och 
Sollefteå SBOn tillsammans med Skadoms Plant-
skola som 50 års jubilerar.

Skadoms Plantskola 
Visning av skogsmaskiner, den nya ryggburna kedjesågen, skyddskläder och 
mycket annat skogligt. Marknad med Mathantverkarna, jakt- och friluftspro-
dukter mm. Barnaktiviteter, kaffe och matservering.

Skogslinga
Längs med en skogsväg som startar vid Simsjön och med utfart i Skadom kom-
mer det att visas plantering, röjning, gallrings- och slutavverkningsmaskiner.

Välkomna hälsar Skadoms Plantskola i samarbete med Norrskog 
och Kramfors och Sollefteå SBOn.

Har du frågor, kontakta Björn Holmer
på 070-229 21 43 eller gå in på 
www.skadom.se

21-22 augusti kl. 11.00–16.00



TRÄVAROR 

Fredrik Nordin, Marknadschef, NWP
Efterfrågan ligger generellt på en låg nivå eftersom produktionen i 
Europa har sjunkit de senaste åren med 30 miljoner m3 till en nivå 
på 100 miljoner m3 så är utbudet inte tillräckligt. Priserna har ökat 
under våren men ovisshet för efterfrågan under hösten fi nns. Det 
går fortfarande att sälja mer trävaror och sommarsäsongen bedöms 
som förhållandevis god.

FASTIGHETER 

Enar Augustsson, Fastighetsmäklare, Norrskog
Efterfrågan på skogsfastigheter är fortsatt mycket hög. Höjda virkes-
priser, fortsatt låga räntor och mervärden på fastigheterna i form av 
jakt och rekreation skapar intresse för köp av mark. Även möjlighe-
ter för vindkraft höjer priser på vissa fastigheter. 

TIMMER OCH MASSAVED
Olov Söderström, Virkeschef, Norrskog
Även om den fi berförbrukande industrin är tudelad vad beträffar 
lönsamheten (mycket stark marknad för cellulosa, sämre för papper 
och väldigt dåligt för tidningspapper) är efterfrågan på fi berråvara 
(massaved och fl is från sågverken) mycket god. Flera aktörer har 
följt efter Norrskogs prishöjning som gjordes i mars. Även läget för 
sågtimmer är mycket bra, allt tyder på hög efterfrågan på sågtimmer 
under det andra och tredje kvartalet 2010. Vad som händer därefter 
är svårare att spå, osäkerheten om den ekonomiska utvecklingen 
inom Euro-området, valutautvecklingen och eventuella produk-
tionsökningar i konkurrentländerna är stor.

SKOGSBRÄNSLE 
Olov Söderström, TF vd för Biobränsle
Vid ingången av säsongen 2009/10 hade i stort sett hela landet stora lager av biobränsle. 
Den ovanligt långa och kyliga vintern har dock lett till kraftiga lagerminskningar hos såväl 
leverantörer som förbrukare varför efterfrågan på bränslen för kommande vinter är god. 
Det har medfört att Norrskog under vintern har kunnat utöka det område där grotut-
tag kan göras. Vi har också utvecklat verksamheten och höjt kvaliteten på den grot vi 
skördar, framförallt har vi lyckats höja torrhalterna på groten vilket är ett måste för att 
affärerna skall ”gå ihop”.

Marknadsanalysen
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Nytt i Norrskog

fi nanskrisen – genom att ha is i magen och 
inte plocka ut sina insatser – det förtroen-
det skall vi vårda, säger Maria Ludvigsson.
Hon hoppas att medlemmarna ser 
medlemsnyttan med att sälja sin skog till 
Norrskog.
– Konkurrenterna blir färre och större. I 
en förlängning får det naturligtvis konse-
kvenser för priserna, men trogna medlem-
mar i skogsägarföreningar har makt att 
påverka framtiden för kommande genera-
tioner. Så länge tillräckligt många med-
lemmar säljer sin skog till föreningen är 
vi en aktör att räkna med på marknaden, 
säger Maria Ludvigsson.

Missa inte slutspurten i Kraftsamling 
Skog, studiecirklarna fortsätter under 
hösten. Med studiematerialet Nya tiders 
skog lär du dig mer om hur du kan öka 
tillväxten och lönsamheten i din skog.

LÄS MER PÅ WWW.NORRSKOG.SE

Vill du öka

tillväxten med

20 procent?
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Nytt i Norrskog

Under sommarhalvåret duggar aktiviteterna tätt i Norrskogs 
kalendarium. Här presenterar vi de absoluta pärlorna i 
varje distrikt.

i sommar
• Traktorracet i Ragunda, 10–11 juli
Tid: Start 10.00
Plats: Zorbcenter i Döviken, Ragunda.
Arrangör: Zorbcenter och Ragunda Skoter-
klubb. 
Program: Skoterdragrace, race med gräs-
klippartraktorer, parallellslalom för jord-
brukstraktorer. Ta en kopp kaffe i Norrskogs 
tält, inspektorer och förtroendevalda fi nns 
på plats för att svara på frågor. 

• Jakt-, fi ske-, och skogsmässa Fäviken 
Game Fair, 30 juli–1 augusti
Tid: 10.00–17.00 samtliga dagar
Plats: Fävikens Egendom, vid foten av Åresku-
tan intill Kallsjönsstrand.
Arrangör: Fäviken Game Fair
Program: Visnings och handlarmässa. För-
utom mässgatan arrangeras shower och upp-
visningar under hela helgen. Norrskog i Åre, 
Krokom och Östersund är på plats med egen 
monter och informerar om Norrskog.

• Skogs-, lantbruksdag i Svenstavik, 4 juli 
Tid: 11.00-15.00
Plats: Säter, 1 km söder om Svenstavik.
Arrangör: LRF och Norrskog, Bergs sbo
Program: Allmänheten bjuds in till en annorlunda dag med grö-
na förtecken. Tjugotalet aktörer/producenter deltar och visar upp 
hela kedjan från jordens och skogens skafferi. Ur programmet: 
visning av röj-, och motorsågar, skogsskötsel, simulatorskjutning, 
ponnyridning, öppen gård, smådjur, fårvallning med hund, trak-
torkörning, försäljning av närproducerade livsmedel och mycket, 
mycket mer. En dag som bara måste låta sig upplevas!

• Jubileum! Skogsmässa i Skadom, 21–22 augusti  
Tid: 11.00-16.00
Plats: Skadoms plantskola, Kramfors.
Arrangör: Kramfors sbo
Program: I år fi rar Norrskog 40 år, detta fi rar Kramfors och Sollefteå 
sbo:n i samband med Skadoms Plantskolas 50 års jubileum. Öppet hus 
på Plantskolan i Skadom och längs med den skogsväg som startar vid 
Simsjön med utfart i Skadom. Längs skogsvägen kommer det att visas 
plantering, röjning, gallrings- och slutavverkningsmaskiner. På plantsko-
lan kommer det, förutom utställare med skoglig anknytning, att vara en 
matmarknad, mathantverkare och olika barnaktiviteter.

i sommar

• Jubileum! Skogsmässa i Skadom, 21–22 augusti  
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Nytt i NorrskogNytt i NorrskogNytt i Norrskog

• Skogs-, lantbruksdag i Granboda, 7 augusti 
Tid: 11.00-15.00
Plats: Granboda mellan E14 och Ånge.
Arrangör: LRF och Norrskog i Gimån, Borgsjö/ 
Haverö och Torp/Stöde
Program: Ur programmet: visning av röj-, och 
motorsågar, skogsskötsel, ponnyridning, smådjur, 
traktorkörning, jaktstig, orientering, försäljning av 
närproducerade livsmedel och mycket mer.

• Sommarskogsdag i Äspnäs – ”en 50-årig 
tradition!”den 17 juli
Tid: 11.00-15.00
Plats: Äspnäs
Arrangör: Norrskog, Strömsunds sbo
Program: Försäljning av närproducerat livsmedel, kams och 
fi ka. I övrigt går dagens aktiviteter under parollen ”Norrskog 
– det naturliga valet för 2000-talets skogsägare”.

Norrskogsskyttet på älgskyttebanan 16 juni
Plats: Skyttebanan i Granberget, Vilhelmina
Arrangör: Norrskog, Södra Lapplands SBO
Program: Medlemsträff med skytte i siktet..

• Skogsdag, Valla, Håsjö, 5 juni
Tid: 10.00
Plats: Valla, Håsjö, vägvisning från vägskälet mot Fisksjön.
Program: Dagens markvärd Owe Martinsson berättar 
om fastigheten. Gallringsröjning i björk, rundvandring 
och redovisning av provytor. Aktuell information från 
Norrskog. Tipsfrågor och priser. Fika.

• Skogsdag i Birsta, 7 augusti
Tid: 10 –15
Plats: Skyltat från Birsta till demonstrations-
gård.
Arrangör: Norrskogs sbo:n Medelpad Östra, 
Sundsvall, Indalen och Härnösand.
Program: Skog, friluftsliv och tätortsnära 
skogsbruk. Marknad, demovisningar och 
utställare.

• Åstödagen, Skeppshamn, 18 juli
Tid: 12.00-16.00
Plats: Skeppshamn, Tynderö
Arrangör: Medelpad Östra sbo deltar, 
aktiviteter för hela familjen.

• Skyttedagar i Sollefteå och Ramsele, vecka 28
Tid: 09.00–15.00
Plats: Sollefteå skjutbana/Ramsele skjutbana.
Program: Tipsrunda med skoglig anknytning för hela fa-
miljen liksom möjlighet att skjuta med salongsgevär både 
på älgskjutbanan och småviltsbanan. Norrskog bjuder på 
hamburgare. Kontakt: Lars Boström 0620-12115

• Skogsbränsledag i Lövsjön, 5 juni
Tid: Start 11.00
Plats: Lövsjön, Föllinge
Arrangör: Norrskog Distikt väst
Program: Skogsbränsle är lönsamt för 
alla, men hur går det till? Vi visar ma-
skiner och tekniken som just nu är en 
förutsättning för att få ett bra resultat 
vid skogsbränsleuttag.



Både Zipline och Ecotours är popu-
lära aktiviteter i USA, Kanada och New 
Zeeland.
När Tony Wallin för några år sedan fi ck 
höra talas om företeelsen gjorde han en 
studieresa till kanadensiska Whistler.
– Jag har tagit vara på det bästa i konceptet 
och vidareutvecklat det för vår terräng. Men 
det handlar om mycket pirr i magen, man 
rör sig fort och över höga höjder. Parallellt 
är det en mycket uppskattad Ecotour där 
guiden delar med sig av sina kunskaper om 
Åres miljö, fauna och historia. Storytelling 
har faktiskt visat sig vara en lugnande faktor 
i den annars ganska adrenalinstinna upple-
velsen, berättar Tony Wallin.
Idag har de kompletterat så gott som 
samtliga av sina aktiviteter med en Ecotour. 
Oavsett om deltagarna väljer att vandra, 
rida, klättra, åka skoter, hundspann eller 
längdskidåkning får de sig lite lokal miljö-
kunskap till livs.
Intresset för miljön är stort. 

Camp Åre märker defi nitivt av en ökad 
miljömedvetenhet hos sina kunder, särskilt 
när det gäller företag.
– Det är inte ovanligt att ett företag som 
ringer och vill boka in en aktivitet för sina 
anställda säger nej tack med hänvisning till 
sin miljöpolicy när vi föreslår en skotersafari. 
Men när vi berättar att vi av miljöhänsyn 
bara använder fyrtaktare och miljöbränsle 
ber de ofta att få återkomma och inte sällan 
slutar det med en bokning, berättar Tony 
Wallin.
Miljötänket fi nns med hela vägen.
För uthyrning har Camp Åre bland annat 
200 par skoterskor tillverkade av återvunna 
PET-fl askor.
– Vi slutade med fyrhjulingssafari, det på-
verkade miljön för mycket. En annan viktig 

del är att vi bara serverar närproducerad mat 
och allt engångsmaterial är bannlyst, säger 
Tony Wallin.
Maten är catering från jättekomplexet 
Holiday Club som ligger vägg i vägg med 
Camp Åre.
– När Holiday Club slog upp dörrarna 2004 
blev vi deras huvudleverantör av utomhus-
aktiviteter och som samarbetspartner äger vi 
idag alla deras utomhusaktiviteter för grupp 
och konferens och tillsammans med våra 
partners i Åreområdet kan vi erbjuda aktivi-
teter året runt, säger Tony Wallin.
Höjdpunkten under sommarhalvåret är 
naturligtvis zipline som är en slags linbana 
där deltagaren fastspänd i en sele svischar ner 
längs en vajer från till exempel ett berg. 
Det är känslan av att fl yga.
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Åres största aktivitets och äventyrsbolag – Camp Åre – har Nordens största Ziplinepark och är ensamma i Europa 
om att koppla ihop aktiviteten Zipline med en Ecotour.
– Det fi nns många sätt att göra folk medvetna om hur vi påverkar miljön, det gäller bara att ta tillfället i akt, menar 
Tony Wallin, ägare och grundare till Camp Åre.

”Mycket pirr i magen”

TEXT: PETRA JÄRNBERT FOTO: TONY WALLIN

FÖR UTHYRNING HAR CAMP ÅRE BLAND ANNAT
200 PAR SKOTERSKOR TILLVERKADE AV
ÅTERVUNNA PET-FLASKOR.
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Sollefteå Slipservice   En av landets ledande slipstationer

Företaget erbjuder underhåll av klingor och stål. Vi slipar och riktar alla typer av sågklingor 
och det med modernaste maskinteknik i kombination med ypperlig yrkesmannaskap.

Sollefteå Slipservice betjänar stora delar av den svenska skogsindustrin bland annat 
Norrskog. Vi tillgodoser även mindre kunders och enskilda personers behov av klingvård. 

Fabriksnya klingor av alla modeller finns även till försäljning.

Här på bilden ses 14 av företagets 16 anställda.

www.slipservice.com

Västerstrinne, Sollefteå 0620-571 10

Fritidsmetropolen!
200 m2 husvagnstillbehör och sommarfiske

Serviceverkstaden öppen: Mån- fre 07.00-16.00 • 0942-103 15
Butiken öppen: Mån- Fre 09.00-17.00, Lör 10.00-14.00 • 0942-103 00

www.galsjobruk.com • 0612-71 75 00

25 september: Gourmethelg med
Gustav Trägårdh – Årets Kock 2010.
1.595:-/person inklusive Välkomstkaffe i Herrgården,
Vildmarksbad & vedeldad bastu, 5-rätters middag,
del i dubbelrum med frukost. Vid flygeln - Jessica Falk.

Söndagar i juli:
Afternoon Tea i Herrgården
195:- 
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Norrskogs föreningsstämma den 4 
maj 2010 i Östersund fi ck en lite festligare 
inramning än vanligt. Föreningen fi rar 40 
år och det både syntes och hördes. Musik 
mötte stämmodeltagarna i foajén där Olle 
Hemmingssons trio spelade. Den gamla 
traktorn som brukar kompa hade Olle 
lämnat hemma, men med modern teknik 
blev det ändå skönt traktordunk.
Erik Gudmundsson, ordförande för Öst-
ersunds skogsbruksområde välkomnade 
alla och skildrade stadens historia från en 
eländig kåksamling vid Storsjöns strand 
till dagens moderna stadsmiljö. Stämman 
genomfördes därefter effektivt under ru-
tinerade Per Söderbergs ledning. Uppstod 
någon oplanerad paus läste han en dikt 
av Nicke Sjödin. Fem styrelseledamöters 
mandattid löpte ut men de omvaldes alla så 
styrelsen kommer att ha samma utseende 
ännu ett år. 
En stämma ska också bjuda på intressanta 
anföranden, och Karin Andersson från 
Kairos Future guidade stämman på en tur 
in i framtiden. Hur kan skogsägarfören-
ingen vara ett fortsatt intressant alternativ 
för skogsägarna 2020? För att skapa tilltro 
måste vi bland annat tydligare visa de 
värden vi erbjuder skogsägarna, menade 
Karin Andersson som också är skogsägare 
och medlem i Södra.
Sex motioner behandlades, två ifrågasatte 

varför det fi nns olika prislistor dels för 
eget levererat virke dels för avverknings-
uppdrag. Virkeschef Olov Söderström 
förklarade de praktiska skälen till detta 
och stämman beslutade enligt styrelsens 
rekommendation att avslå motionerna. 

Inte heller ville stämman att medlem-
marna skulle få dela på 25 miljoner kronor 
som en insatsemission, vilket föreslagits i 
en motion från Sollefteå sbo. Föreningen 
kan behöva konsolidera sin ekonomi yt-
terligare en tid innan utdelningar görs, 
ansåg styrelsen och fi ck stämmans gehör. 
Motioner om föreningen personalpolitik 
och medlemsfrågor behandlades men fi ck 
inte heller stämmans gillande.
Däremot ansåg både styrelse och stämma 
att virkestransporter ska utföras med största 
möjliga effektivitet och med virkesbyten 
där så är möjligt och biföll motionen från 
Indalens sbo. Men redan idag är det en 
strävan i Norrskogs transportorganisation, 
skriver styrelsen i sitt svar på motionen. 
Flera av motionerna kunde avgöras först 
efter votering, men efter fyra och en halv 
timma kunde Norrskogs ordförande Gun-
nar Heibring tacka alla närvarande för ett 
bra och konstruktivt möte och avsluta 
stämman.

ANDERS OHLSSON

Festlig inramning
av årets stämma

Lunchmingel vid stämman med god mat och musik

MEDLEM

Barometern
ANTAL INLOGGADE: 

1291 st
PÅ MEDLEMSWEBBEN

ANTAL MAILADRESSER: 

1953 st

Axplock ur 
kalendariet

5 juni • Skogsbränsledag i Lövsjön

17 juli • Sommarskogsdag i Äspnäs 

V 28 • Skyttedagar i Sollefteå & Ramsele
 
LÄS MER I KALENDARIET PÅ
WWW.NORRSKOG.SE

T-SHIRT
Storlekar från xs-xxl, 
såväl rund hals som 
v-ringad

25:-
totalt inkl
moms & frakt

BESTÄLL PÅ
WWW.NORRSKOG.SE
anders.lundgren@
norrskog.se
0612-71 87 20

Månadens
profi lprodukt

T-SHIRT
Storlekar från xs-xxl, 
såväl rund hals som 
v-ringad

25:-
totalt inkl
moms & frakt

BESTÄLL PÅ
WWW.NORRSKOG.SE
anders.lundgren@
norrskog.se
0612-71 87 20
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Allmänt
Din bild får gärna gestalta något av 
föreningens väsen: människor, skog, 
samverkan och föreningsliv. Du får 
anmäla bilder du själv har tagit, tecknat 
eller målat. Bearbeta inte en digital 
orginalfi l utan spara en kopia. Max tre 
bilder per tävlande. 

Digital bildkvalitet
Din bild ska vara i formatet jpg eller tiff 
och ha en upplösning på 300 dpi.

Tävla
Med e-post till info@norrskog.se. Det 
går också bra att skicka en papperskopia 
eller en CD med post till Norrskog, 
Kontorsvägen 2, Box 133, 872 23 
Kramfors, märk kuvertet eller döp mailet 
med ”Kalenderbilden”.

Deadline
Sista chansen att delta i Norrskogs 
kalendertävling är den 31 augusti 2010. 

Vinnarna avslöjas
i Nytt i Norrskog nr 6 
2010.

Bildtexter
Beskriv vad som är 
på bilen. Bildtexten 
bifogar du i ditt mejl 
eller brev.

Övrigt
• Prisbilder samt 
övriga tävlingsbidrag 
ska fritt vara 
tillgängliga för 
utställningar eller 
andra produktioner 
som görs i samarbete med eller 
arrangeras av Norrskog. Norrskog har 
även rätten att publicera prisbilderna på 
sin hemsida.
• Norrskog förbehåller sig rätten att 
korrigera färger och göra viss beskärning 
av bilderna vid kalenderproduktionen.

Frågor
Är du osäker på hur du ska göra så 
kontaktar du tävlingsledningen på 
e-post info@norrskog.se som svarar 
under kontorstid.

Tävla med din bästa bild
Nu är det dags igen! Norrskog gör varje år en väggkalender som trycks i 5000 exemplar och precis som förra året 
ber vi om din hjälp och utlyser därför en tävling. Tretton bilder kommer i slutet av året att belönas med fi na priser.

som görs i samarbete med eller 

En av förra årets vinnare Tord Nordin, Sörnoret.

Studiecirklar
Tillsammans med Vuxenskolan erbjuder 
vi en skoglig studiecirkel där du under sju 
träffar höjer din kompetens i skogsskötsel 
med hjälp av boken Nya Tiders Skog. 
Anmäl dig till närmaste SV-kontor eller via 
www.norrskog.se.
 
Distanscirklar
För dig som hellre vill gå en cirkel där du 
själv bestämmer tid på dygnet erbjuder vi 
en cirkel via nätet. Distanscirkeln är även 
den upplagd på 7 träffar och du diskuterar 
med dina cirkelkamrater över webben. 
Anmäl dig till närmaste SV-kontor eller via 
www.norrskog.se.

 
Skogsdagar och kvällar
Våra förtroendemannaråd har planerat 
många roliga och spännande aktiviteter 
under året. Håll utkik efter annonser och 
utskick så får du veta när, eller läs i kalen-
dariet på www.norrskog.se.
 
Demonstrationsgårdar
Spritt i Norrskog fi nns 25 fi na gårdar där 
vi noggrant beräknat tillväxt och lönsam-
het på olika skötselåtgärder. Dessa besöker 
vi under studiecirklar och skogsdagar. Är 
du nyfi ken att besöka dem under andra 
tider så ta kontakt med din inspektor.

Det är din skog det handlar om
 

De nationella målen för deltagare i Kraftsamling Skog överträffades redan under 2009. Nu är det ett halvår kvar 
av Kraftsamlingen, missa inte slutspurten.

En utredning från Skogforsk visar att 
det är fullt möjligt att öka skogstill-
växten med 20 procent på 50–100 
års sikt. Det kan du göra genom till 
exempel:
• bättre föryngringar
• förädlade plantor
• rätt röjning
• dikesrensning
• skogsgödsling



Tar skogen semester?
Knappast. Där växer det så det knakar och 
produktionen pågår ständigt. Service och un-
derhåll är därför viktigt, även i sommartider.

Funderar du på att avverka eller har du behov av gallring eller 
röjning? Är det dags att plantera eller behöver du en genomgång 
av din skogsekonomi? 

Norrskog har sedan 40 år tillbaka hjälpt sina medlemmar med 
allt detta. Vi finns dessutom till hands när det är dags för genera-
tionsväxling och vi erbjuder kostnadsfri rådgivning. 

Kontakta oss på 0612-71 87 00.

www.norrskog.se

MITSUBISHI L200 CLUBCAB SPORT 
178 HK 400 NM 4WD 

FR. 227.920 kr EXKL MOMS.

MITSUBISHIMOTORS.SE - FITS YOUR LIFE

NYA L200
NU STARKAST I KLASSEN 

18 CM LÄNGRE FLAK
NYA NYA L200L200

18 CM LÄNGRE FLAK
NYA NYA L200L200
NU STARKAST I KLASSEN 

18 CM LÄNGRE FLAK

Transportbilskungen i Strömsund
- det sjävklara valet för Er skogsentreprenörer
Fräscha begagnade transportbilar hos oss:

NissaN Navara Double Cab le 2,5 DCi 2007 • 10 500 mil, Svartmetallic, Automat, Flakkåpa, Frontbåge 
med extraljus, Dieselvärmare tidur, Vinterhjul, 1 ägare Jämtlandsbil

NissaN Navara Double Cab le 2,5 DCi 2007 • 10 400 mil, Gråmetallic, Automat, Vinterhjul, 1 ägare 
Jämtlandsbil

NissaN Navara Double Cab se 2,5 DCi 2006 • 12 200 mil, Blåmetallic, Automat, Flaklock (full-box), 
Extraljus, Vinterhjul, Dieselvärmare tidur, 1 ägare Jämtlandsbil

Mitsubishi l200 Double Cab sport 2007 • 10 500 mil, Grönmetallic, Manuell, Frontbåge extraljus, 
Motorvärmare med kupéuttag, Vinterhjul, 1 ägare Jämtlandsbil

Mitsubishi l200 Double Cab busiNess 2007 • 11 000 mil, Svartmetallic, Automat, Flakkåpa, Vinterhjul, 
Dieselvärmare med tidur, 1 ägare Jämtlandsbil

VolkSwAGEn CADDy TDI 4MoTIon Skåp 2010 • 1 500 mil, Blåmetallic, STCC edition, Skåpinklädnad, 
Dragkrok, Dieselvärmare tidur och fjärrdosa, Sunrise pkt, DEMokörd

VolkSwAGEn CADDy 1,9 TDI Skåp 2008 • 7 500 mil, Röd, Vinterhjul Dragkrok, Motorvärmare, 1 ägare 
Jämtlandsbil

VolkSwAGEn TRAnSpoRTER 2,0 BITD 180 hk 4MoTIon DuBBElhyTT pICkup • 1 000 mil, Svartmetallic, 
Dieselvärmare med fjärr och tidur, Dragkrok, Diffspärr, Farthållare, Alufälgar, AC, Färddator, DEMokörd

FIAT STRADA ADVEnTuRE 1,3 MJT pICkup 2007 • 4 000 mil, Silvermetallic, kåpa, Vinterhjul, Motorvärmare 
med kupéuttag, 1 ägare Jämtlandsbil

CITRoEn JuMpy 120 hk MJT 6kBM Skåp 2007 • 5 000 mil, Gråmetallic, Dragkrok, Dieselvärmare, 
Skåpinklädnad, Vinterhjul, 1 ägare Jämtlandsbil

Boka service av din bil på Folkes - Specialisten på Mitsubishi, 
Fiat, Volkswagen, Audi och Skoda i Strömsund. 
www.folkesbil.se

Boka service av din bil hos oss - Specialisten på Mitsubishi FIAT Volkswagen 
Audi och Skoda i Strömsund


